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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 9. do 15. 4. 2012
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 15. týden roku 2012
Územní odbor České Budějovice

Pondělí 9. dubna

11:12
Požár – Během několika minut uhasili profesionálové z obou českobudějovických stanic požár trávy na ploše cca 5 x 5 metrů, která hořela v ulici E. Beneše v Českých Budějovicích. Požár nezpůsobil žádnou škodu. 
11:17
Technický zásah – Profesionální jednotka z českobudějovické stanice eviduje v ulici N. Frýda č. p. 1238 v Českých Budějovicích nouzové otevření dveří bytu. 

14:18
Požár – Do Šumavské ulice č. p. 371 v obci Kamenný Újezd vyjely osádky cisteren ze stanic České Budějovice a Český Krumlov k ohlášenému požáru dřevěné boudy, ve které jsou uskladněny brikety. Když hasiči přijeli na místo, byl požár téměř uhašen majitelem. Jednotka provedla dohašení pomocí jednoho vysokotlakého proudu, českokrumlovská jednotka zajistila doplnění vody. Likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 15:24 hodin. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je nulová. 

16:30
Technický zásah – Na základě ohlášení příslušníků Městské policie České Budějovice zasahovali profesionálové ze stanice Suché Vrbné v ulici E. Pittera v Českých Budějovicích, kde z nádrže kamiónu vytékala na vozovku nafta. Zasahující hasiči z nádrže odčerpali ještě asi deset litrů a znečištěnou vozovku vyčistili pomocí sorbentu. Zásah jednotka ukončila v 17:11 hodin. 

Úterý 10. dubna

9:34
Technický zásah – Společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS vnikla českobudějovická jednotka do bytu v domě č. p. 677/28 v ulici E. Beneše v Českých Budějovicích.

9:38
Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si tatáž jednotka připsala na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1317/9 také v Českých Budějovicích.

12:04
Technický zásah – V ulici E. Beneše v Českých Budějovicích jednotka zasahovala opětovně, pomohla se snesením osoby z domu. 

13:35
Technický zásah – V domě s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích evidují českobudějovičtí profesionálové další nouzové otevření dveří bytu.

17:51
Požár – Hra děti u rybníka byla příčinou vzniku požáru rákosí u Lišovského rybníka na Zavadilce v Českých Budějovicích. Požár na ploše cca 200 x 50 metrů uhasila jednotka ze stanice České Budějovice pomocí jednoho vysokotlakého proudu a tlumit. Vzniklá škoda je nulová, zásah hasiči ukončili v 19:00 hodin. 

18:15
Požár – Do dvaceti minut od příjezdu byl uhašen další požár hrabanky, a to na ploše cca 50 x 30 metrů u obce Třebín. Požár zlikvidovali českobudějovičtí profesionálové, na místo se dostavily také jednotky SDH obcí Žabovřesky a Dubné, které nezasahovaly. Jednotka SDH obce Třebín spolupracovala na likvidaci požáru nasazením jednoho „C“ proudu a zajišťovala čerpání vody. Požár nezpůsobil žádnou škodu, příčina vzniku požáru je v šetření. 

19:36
Požár – Další požár suché trávy, tentokráte v prostoru bývalého vojenského cvičiště v Českých Budějovicích, likvidovala profesionální jednotka ze stanice České Budějovice společně s osádkou cisterny z jednotky HZSP SŽDC. Požár byl uhašen vysokotlakým proudem, jedním proudem „C“ a tlumicemi. Vzniklá škoda je nulová.
19:51
Požár – Profesionálové z českobudějovické stanice uhasili další požár suché trávy na ploše cca 20 x 20 metrů, a to v Českých Budějovicích u Mladohaklovského rybníka. Jednotka použila vysokotlaký proud a tlumice. Škoda je opět nulová. K zásahu operační středisko vyslalo také jednotku SHD obce Hluboká nad Vltavou, ta byla ale během jízdy k zásahu vrácena na základnu. 

Středa 11. dubna
09:18
Technický zásah – Na prověřovací cvičení dálkové dopravy vody vyjela na Střelecký ostrov v Českých Budějovicích JSDHP Groz-Beckert Czech 
10:31
Technický zásah – Otevření uzavřených prostor v obci České Budějovice provedla místní profesionální jednotka.  
17:49
Technický zásah – Na otevření bytu v Českých Budějovicích vyjela místní jednotka profesionálních hasičů.  
17:50
Technický zásah – Odstranění větve spadlé přes zaparkované automobily v obci Zliv provedla místní jednota SDH. 
Čtvrtek 12. dubna
13:43
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci České Budějovice provedla na žádost PČR profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.  
19:21
Technický zásah – Na monitoring úniku plynu v obci České Budějovice vyjela místní profesionální jednotka. Hasiči na místě výbušnou koncentraci nenaměřili. 
Pátek 13. dubna

11:21
Únik nebezpečných látek – Jednotka HZSP SŽDC České Budějovice vyjela na likvidaci  úniku oleje na železnici v obci České Budějovice. 
14:58
Technický zásah – Otevření bytu v obci České Budějovice provedla za asistence PČR místní profesionální jednotka.



16:57
Záchrana osob a zvířat – Jednotka SDH Olešník provedla v obci Nová Ves na žádost starosty obce sundání kočky ze stromu. 
Sobota 14. dubna

07:14
Technický zásah – Asistenci při svařování v obci České Budějovice poskytla jednotka HZSP SŽDC České Budějovice.
17:30
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu u obce Údolí vyjela na žádost ZZS profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny a jednotka SDH obce Nové Hrady. Při nehodě byly zraněny 2 osoby, které byly při příjezdu jednotek na místo události již vyproštěny a byly v péči ZZS. Návrat poslední jednotky v 20:22 hod.
Neděle 15. dubna
06:41
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě do obce Ločenice byly na žádost ZZS vyslány profesionální jednotky ze stanice Trhové Sviny a Kaplice. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna osoba. Ta byla odvezena zdravotnickou záchrannou službou ještě před příjezdem hasičů na místo události. Hasiči provedli zajištění a následně úklid místa nehody. Návrat poslední jednotky v 10:25 hod.
07:51
Technický zásah – Asistenci při svařování kolejnic poskytla v obci Hluboká nad Vltavou jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. 

14:45
Planý poplach – Na otevření bytu v Nerudově ulici v Českých Budějovicích vyjela s rychlým zásahovým automobilem místní jednotka profesionálních hasičů. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že nehrozí nebezpečí z prodlení, proto po dohodě s PČR a majitelem bytu hasiči otevření bytu neprovedli.

15:31
Požár – Požár odpadu v kovovém kontejneru v obci Bečice zlikvidovala místní jednotka SDH. Požárem nevznikla škoda. Návrat jednotky v 16:10 hod.
Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 9. dubna
12:18
Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních látek zajistila po dopravní nehodě za Kaplicí ve směru na Žďár na žádost Policie ČR profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 
Úterý 10. dubna

13:12
Únik nebezpečných látek -  Na parkovišti v Českém Krumlově – Domoradicích čistila českokrumlovská profesionální jednotka vozovku od cca tří litrů motorového oleje uniklého ze zaparkované dodávky. V 13:30 hodin jednotka zásah ukončila.

14:53
Požár – Stejná jednotka pak zasahovala v Českém Krumlově na sídlišti Plešivec u požáru živého plotu a starého gauče. Hasiči gauč i křoviny prolili vodou a v 15:34 hodin se vrátili na základnu. Vzniklá škoda je nulová.
Středa 11. dubna
16:24
Požár – Na ohlášený požár v areálu ZD Netřebice v obci Velešín vyjely profesionální jednotky ze stanice Kaplice a Český Krumlov a jednotka SDH obce Velešín. Jednalo se o požár cca 20 balíků slámy v areálu družstva, který hasiči likvidovali s pomocí třech cisternových automobilových stříkaček. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 8 tis. Kč, uchráněné hodnoty na 1 mil. Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Návrat poslední jednotky v 19:36 hod.
Čtvrtek 12. dubna
11:50
Technický zásah – Otevření bytu v obci Český Krumlov část Horní Brána provedla místní jednotka profesionálních hasičů. 
12:21
Technický zásah – Na pomoc se snesením pacienta v obci Český Krumlov vyjela na žádost ZZS místní profesionální jednotka.

12:39
Technický zásah – Další snesení pacienta pro ZZS provedla v obci Velešín jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice.
15:19
Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov vyjeli na otevření bytu v obci Domoradice. 

23:54
Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu v obci Dolní Dvořiště vyjela s rychlým zásahovým automobilem profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Jednalo se o dopravní nehodu motocyklu, při které byly zraněny dvě osoby. Hasiči na místě poskytli pomoc ZZS s transportem zraněných do sanitek a zajistili motocykl proti úniku provozních kapalin. 
Pátek 13. dubna Bez událostí
Sobota 14. dubna Bez událostí

Neděle 15. dubna
02:40
Požár – Na ohlášený požár bývalého teletníku v obci Rychnov nad Malší vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice a dále jednotky SDH obcí Malonty, Vyšší Brod a Dolní Dvořiště. Na místě události bylo však zjištěno, že se jedná o požár kůlny na rozloze 4 x 8 m, který se hasičům podařilo ve 3:00 hod. lokalizovat. Poslední jednotka se po úplné likvidaci požáru vrátila na základnu krátce po půl páté ráno. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 10 tis. Kč, uchráněné hodnoty činí 30 tis. Kč. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 
09:20
Dopravní nehoda – K dopravní nehodě v obci Rájov vyjeli s rychlým zásahovým automobilem a cisternou českokrumlovští profesionálové. Jednalo se o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna osoba. Tu hasiči předali do péče ZZS. Následně provedli zajištění a úklid místa nehody a v 10:20 hod. se jednotka vrátila na základnu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 9. dubna

5:00
Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Jindřichův Hradec zasahovaly u požáru na skládce Ferdpuš v obci Otín. Hasiči skládku prolili vodou a předali pracovníkovi obsluhy s tím, že bude po celý den každých třicet minut provádět kontrolu. Požárem nevznikla žádná škoda. 
16:09
Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár lesní hrabanky u obce Buk. Požár zlikvidovala během několika minut profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. 
22:28
Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice Jindřichův Hradec dveře bytu v ulici Kosmonautů č. p. 40 v Jindřichově Hradci. 

23:05
Technický zásah – Stejná jednotka poté pomohla zdravotníkům ZZS v Růžové ulici č. p. 40 také v Jindřichově Hradci se snesením pacienta do sanitky. 

Úterý 10. dubna

14:00
Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 10 x 50 metrů v obci Sedlo. Požár zlikvidovali dobrovolní hasiči obce Nová Bystřice a profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec. Zásah byl ukončen v 15:34 hodin.

21:49
Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC a ze stanice Jindřichův Hradec zasahovali u obce Bednáren, kde na železničním přejezdu zapadnul kamión převážející 25 tun granulátu a kde hrozilo jeho převrácení. Pomocí vyprošťovacího automobilu z jindřichohradecké stanice byl krátce po půlnoci kamión vytažen a zjištěn. Hasiči u zásahu spolupracovali s Policií ČR. 

Středa 11. dubna
08:36
Technický zásah – Odstranění plechu uvolněného na střeše kaple v obci Ostojkovice provedla na žádost starost profesionální jednotka z požární stanice Dačice. 

13:18
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Jindřichův Hradec provedla v obci Roseč odřezání nalomených větví nad komunikací. 
13:28
Požár – Na ohlášený požár trávy v obci Horní Pěna vyjeli profesionální hasiči z požární stanice Jindřichův Hradec. Jednalo se o požár suché trávy na rozloze 20 x 20 m, který byl zlikvidován před příjezdem jednotky. Hasiči místo zkontrolovali a provedli preventivní zkropení zasaženého prostoru. Požárem nevznikla škoda.

Čtvrtek 12. dubna
07:38
Technický zásah – Na technický zásah v obci Majdalena vyjela s automobilovým jeřábem jednotka HZSP SŽDC České Budějovice.
Pátek 13. dubna Bez událostí
Sobota 14. dubna

11:46
Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov provedla na žádost starosty obce čištění silnice v obci Holešice. Návrat jednotky v 13:01 hod.
Neděle 15. dubna
16:49
Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Jindřichův Hradec provedla v prostoru čerpací stanice v Jindřichově Hradci zajištění vozidla proti úniku pohonných hmot. Návrat jednotky v 17:40 hod.
18:10
Záchrana osoba zvířat – K vyproštění osob uvízlých ve výtahu na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci vyjela místní profesionální jednotka. Po příjezdu na místo události bylo průzkum zjištěno, že se jedná o tři osoby s batoletem a psem uvězněné ve výtahové kabině mezi druhým a třetím patrem. Ty se hasičům s pomocí zaměstnance havarijní výtahové služby podařilo vyprostit bez poškození zařízení. Poté se jednotka v 18:52 hod. vrátila na základnu.
Územní odbor Písek

Pondělí 9. dubna  Bez událostí
Úterý 10. dubna

0:58
Požár – Osádka cisterny z písecké stanice likvidovala ve Smrkovické ulici v Písku požár dvou plastových kontejnerů. Po uhašení požáru, při kterém vznikla škoda Kč 16 000,--, přejela jednotka do Truhlářské ulice, kde hořely další čtyři kontejnery. Zde byla vzniklá škoda vyčíslena na Kč 32 000,-- na kontejnerech a Kč 3 200,-- na vedle stojícím osobním automobilu. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. Zásah hasiči ukončili v 2:51 hodin.

1:10
Požár – Další cisterna z písecké stanice zasahovala v Písku v ulici Karla Čapka, kde také hořely dva plastové kontejnery. Zde vznikla škoda Kč 12 000,--, příčina vzniku požáru je také zatím neznámá. 

Středa 11. dubna
10:09
Požár – K ohlášenému požáru suché trávy v obci Hrazany vyjela profesionální jednota ze stanice Milevsko a JSDH Chyšky. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o požár trávy na rozloze 25 x 10 m, který hasiči krátce před jedenáctou hodinou zlikvidovali. Požárem nevznikla škoda. Návrat poslední jednotky v 12:33 hod.
Čtvrtek 12. dubna
13:15
Únik nebezpečných látek – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek provedla v obci Budějovické předměstí úklid oleje uniklého na vozovku z odstaveného osobního automobilu. 
14:06
Požár – Požár trávy v obci Hradiště zlikvidovali profesionální hasiči ze stanice Písek. Požárem nevznikla škoda. 
19:37
Technický zásah – Profesionální hasiči z požární stanice Písek provedli v obci Budějovické předměstí vyproštění srnce zachyceného v pletivu za paroží.

22:47
Dopravní nehoda – Na vyproštění kamionu v obci Protivín vyjely profesionální jednotky ze stanice Písek, Strakonice a Vodňany. Hasiči kamion, jehož zadní část spadla do příkopu, s pomocí automobilového jeřábu vyprostili. Poslední jednotka se vrátila na základnu 13. 4. 2012 krátce po půlnoci.
Pátek 13. dubna
08:38
Technický zásah – Otevření uzavřených prostor v obci Písek, část obce Pražské Předměstí provedla místní profesionální jednotka. 

12:00
Technický zásah – K dalšímu otevření bytu v obci Temešvár byla vyslána jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek. Ta však byla ještě během jízdy k zásahu z důvodu odvolání žádosti oznamovatelem odvolána.  

17:32
Dopravní nehoda – Na ohlášenou dopravní nehodu osobního automobilu u obce Paseky s nutností vyproštění osoby vyjeli s rychlým zásahovým automobilem a cisternovou automobilovou stříkačkou profesionální hasiči ze stanice Písek. Po příjezdu na místo události byla zraněná osoba již mimo vozidlo a v péči ZZS. Jednotka provedla protipožární opatření a po vyšetření nehody PČR, naložení a odtahu havarovaného vozidla provedla úklid vozovky. 
Sobota 14. dubna Bez událostí

Neděle 15. dubna
22:53
Požár – Ohlášený požár komína v obci Budějovické předměstí vyjela likvidovat jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek. Po příjezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár uvnitř komínového tělesa, který byl likvidován již před příjezdem jednotky. Hasiči provedli kontrolu komínového tělesa a okolí a ve 23:40 se vrátili na základnu. Při požáru nedošlo ke škodě a nebude dále došetřován.
Územní odbor Prachatice

Pondělí 9. dubna

16:44
Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Netolice zajistila u obce Mahouš úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Zraněné osoby byly odvezeny ZZS, nebylo nutné jejich vyproštění. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.
Úterý 10. dubna

12:57
Technický zásah – Na vyžádání zdravotníků ZZS otevřeli profesionálové ze stanice Prachatice dveře bytu v Ševčíkově ulici č. p. 573 v Prachaticích.

Středa 11. dubna
21:53
Technický zásah – Snesení pacienta v obci Volary provedla na žádost ZZS místní jednotka SDH. 
Čtvrtek 12. dubna
12:31
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Prachatice provedla na žádost PČR místní profesionální jednotka. 

Pátek 13. dubna Bez událostí
Sobota 14. dubna Bez událostí

Neděle 15. dubna Bez událostí
Územní odbor Strakonice

Pondělí 9. dubna

16:41
Dopravní nehoda – Na silnici I. třídy č. 20 na obchvatu města Vodňany likvidovali vodňanští profesionálové následky dopravní nehody motocyklu tovární značky Kawasaki. Motorka skončila mimo komunikaci, motorkáře si převzala ZZS. Z nádrží motorky neunikaly žádné provozní kapaliny, netvořila překážku v provozu na silnici, proto se jednotka PO vrátila zpět na základnu. Nehodu řešila Policie ČR.
Úterý 10. dubna

9:56
Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli strakoničtí hasiči dveře bytu v ulici P. Bezruče č. p. 592 ve Strakonicích.

Středa 11. dubna Bez událostí

Čtvrtek 12. dubna
20:10
Požár – Na ohlášený požár hranice dříví v obci Blatná vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. Jednalo se však pouze o jedno poleno. Jednotka požár, při kterém nevznikla žádná škoda, zlikvidovala a vrátila se na základnu.
Pátek 13. dubna
00:48
Planý poplach – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice vyjela na podezření na požár střechy domu v obci Paračov. Na místě jednotka zjistila, že se jednalo se o planý poplach. 

Sobota 14. dubna 
01:47
Požár – Na ohlášený požár listí v obci Strakonice vyjela na žádost Městské policie místní jednotka profesionálních hasičů s cisternovou automobilovou stříkačkou. Jednalo se o doutnající kupku listí na rozloze 3 x 3 m. Hasiči požár, při kterém nevznikla škoda, uhasili a v 02:36 hod. se vrátili na základnu.

10:20
Technický zásah – Asistenci při pálení v obci Malenice poskytla místní jednotka sboru dobrovolných hasičů.
Neděle 15. dubna Bez událostí
Územní odbor Tábor

Pondělí 9. dubna

14:46
Požár – Jednotka SDH obce Veselí nad Lužnicí uhasila ve svém městě u Mlýna Krkavec požár odpadu v kontejneru. K likvidaci požáru hasiči použili vysokotlaký proud. Na místo zásahu se dostavila také profesionální jednotka ze stanice Soběslav, která však nezasahovala. Požárem nevznikla žádná škoda. 
16:26
Záchrana zvířete – Další jednotka SDH tentokráte z obce Bechyně zasahovala v Bechyni v ulici Zářečí, kde z řeky vytáhla mrtvého divočáka. Zvíře bylo předáno správci sdružení hajných Bechyně. Jednotka PO zásah ukončila v 17:27 hodin.

Úterý 10. dubna

7:33
Technický zásah – Jednotka SDH obce Jistebnice pročistila ve své obci na žádost starosty kanalizaci. 

9:04
Požár – Jednotka SDH obce Mladá Vožice společně s profesionální jednotkou ze stanice Pacov (HZS Kraje Vysočina) likvidovala u obce Radostovice požár osobního automobilu tovární značky Ford Escort s přívěsným vozíkem. Přestože zásah hasičů trval řádově minuty, auto celé vyhořelo. Při požáru utrpěl zranění majitel vozu – popáleniny na ruce. Byl okamžitě transportován do nemocnice. Na shořelém autě vznikla škoda Kč 20 000,--, příčina vzniku požáru je v šetření.

Středa 11. dubna
15:06
Technický zásah – Na technickou pomoc v obci Tábor vyjela místní jednotka profesionálních hasičů. 

17:27
Technický zásah – Na monitoring kouře v obci Tábor vyjeli místní profesionální hasiči. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o nahlášené a kontrolované pálení. 

Čtvrtek 12. dubna
10:03
Technický zásah – Pomoc s transportem osoby v obci Klenovice poskytla na žádost ZZS profesionální jednotka z požární stanice Soběslav.
Pátek 13. dubna
07:41
Technický zásah – Zajištění břemen ohrožujících bezpečnost provozu v obci Pořín provedla s automobilovým jeřábem jednotka HZSP SŽDC České Budějovice.
Sobota 14. dubna Bez událostí
Neděle 15. dubna

19:31
Technický zásah – Monitoring chodce v kolejišti provedla v obci Tábor jednotka HZSP SŽDC České Budějovice. 
