Stavební prevence
Příslušníci oddělení stavební prevence, kontrolní činnosti a ZPP krajského ředitelství a příslušníci pracovišť prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení územních odborů HZS Jihočeského kraje se v roce 2018 podstatným způsobem podíleli na výkonu státního požárního dozoru a to zejména posuzováním podkladů pro vydání územního rozhodnutí, projektové dokumentace staveb ke stavebnímu řízení, dokumentace k povolení změny stavby před jejím dokončením, dokumentace k řízení o změně v užívání stavby, apod. V roce 2018 bylo vydáno celkem 5023 stanovisek. 
Ověřování podmínek uvedených ve stanoviscích bylo prováděno při kolaudačních řízeních, místních šetřeních ve vazbě na vydání kolaudačního souhlasu nebo jiných řízeních v souvislosti s uváděním staveb do provozu, tj. celkem při 1741 jednáních na místě stavby. Při místních šetřeních se příslušníci HZS Jihočeského kraje zúčastnili 43 jednání v rámci stavebních řízení a 453 dalších jednání jiného druhu. 
Zásadní pozornost byla při výkonu státního požárního dozoru věnována projektovaným nebo dokončovaným stavbám, které slouží ke shromažďování většího počtu osob nebo osob s omezenou schopností pohybu (např. České Budějovice - nákupní centrum IGY I a IGY II, vestavba a rekonstrukce Mariánských kasáren, Vývojové centrum Robert Bosch, novostavby a rekonstrukce objektů v areálu Jihočeské univerzity, koleje VŠTE, rekonstrukce hlavního nádraží v Českých Budějovicích, rekonstrukce stávajících pavilonů Nemocnice České Budějovice a.s., komunitní centrum Chelčice, Senior domy Prachatice, Strážný a Soběslav, rozšíření areálu Vodňanská drůbež, Alzheimercentrum Loucký Mlýn, stacionář pro postižené osoby Lomec, výrobna sýrů Madeta Veselí n. L., obchodní centrum PVN II Tábor).
Je možno konstatovat, že se na úseku stavební prevence podařilo bezezbytku 
a v odpovídajících termínech vyřídit veškeré žádosti k posouzení projektové dokumentace 
a zajistit odpovídající účast příslušníků HZS Jihočeského kraje na kolaudačních nebo obdobných řízeních. 
[bookmark: _GoBack]Rovněž byly poskytovány odborné konzultace pro občany a odbornou veřejnost (např. projektanti, investoři) a byly samostatně nebo ve spolupráci s jinými orgány státní správy řešeny podněty občanů se zaměřením na oblast požární bezpečnosti staveb. Dále se příslušníci oddělení a pracovišť pravidelně zúčastňovali jako přednášející odborných seminářů (např. ČKAIT), konferencí (např. Červený kohout, Požární ochrany) a výuky na vysokých školách v rámci Jihočeského kraje (JČU, VŠERS, VŠTE apod.).

